Gyakorlas — algebra alapok

0

ird az algebrai kifejezések alatti keretbe az egyiitthatéjukat!

2a — 3xy a — X 5(a — 4)

2.Hatarozd meg a kifejezesek helyettesitési erteket ha a=2; b= -1
ba—-4= 3a-ab = gg? B =

3. rd le a matematika nyelvén!

az a és b Gsszegének a c-szerese
az a c-szeresenek és b-nek az Osszege

az a és a b szorzatanak és c-nek az 6sszege
az a és c hanyadosanak és b-nek a kilonbsége

4. Kotsd ossze a két sorban levd kifejezések kozul az egynemUieket!

Xy 3  sap? _ab 2.5¢0 2
2 5
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5. Vegezd el a lehetséges Osszevonasokat!
a)23a-03b-03a+33b+a—-b—-23a-=
b) 1,2x-0,8y+3x—-02x+4,8y—5y—06x =

6. Szamitsd ki a kovetkez6 hatvanyok ertéket!
B=  (2P- B= R (3P= F= (-

7. ird be a keretbe a megfelels kivetéket!

a2l -8 b 1311 =1 ¢ 7] =7 d 10| =1000

8. rd hatvanyalakba a szorzatokat!
a) 25.2% = b) 35.32.3% = c) X5 X2 = dy-yty=
9. [rd hatvanyalakba a hanyadosokat!

7
4 X
a) 27:25= b) 2% = c) p°:p d 25 =



10.1rd fel hatvényalakban az azonos kitevéjii hatvanyok szorzatat!

a)2°.5% = b) 057 .27 = e) 2,5°.8° = d) 4*.25% =
11. Ird fel hatvanyalakban az azonos kitevéjd hatvanyok hanyadosat!
a) 8° b) 103 ¢) 27° d) 0% _
i e 9 - 7
12.Végezd el a hatvanyok hatvanyozasat!
a) (2% = b) (35)° = ¢) (@)* = d) (7% =

13. A hatvanyozas azonossagainak segitségével add meg a tort legegyszeribb (to-
vabb mar nem egyszerusitheto) alakjat!
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